
Благодійна акція до Дня захисників та захисниць у ХНУ:

турбота про військових у госпіталі

02.10.2025

До 1 жовтня у Хмельницькому національному університеті відбулася благодійна

акція зі збору засобів особистої гігієни та смаколиків для українських військових, які

нині проходять лікування у військовому госпіталі.

Ініціаторами доброчинності вкотре виступив відділ навчально-виховної роботи

(завідувач Інна Горячок) спільно із заступниками деканів факультетів. Вони

згуртували студентів та викладачів, щоб об’єднати зусилля заради підтримки

поранених захисників.

Упродовж кількох днів учасники освітнього процесу приносили різноманітні засоби

особистої гігієни: вологі серветки, шампуні, зубні щітки й пасти, гелі для душу,

одноразові бритви та інші необхідні речі. Крім того, було зібрано кошти для придбання

додаткових засобів. Особливо зворушила активність першокурсників, які з

ентузіазмом долучилися до ініціативи, демонструючи щиру небайдужість і повагу до

наших героїв.

Зібрані пакунки – понад 200 одиниць – уже передані до військового госпіталю.

Медичний персонал висловив щиру подяку за турботу й підтримку, адже вони є

надзвичайно важливими для поранених бійців. Надзвичайно приємно почути слова

вдячності від наших захисників, які перебувають на лікуванні у військовому госпіталі.

Вони щиро дякують за теплу зустріч, увагу та турботу та зворушені тим, що їх

відвідали з гостинцями, теплими словами підтримки та щирими побажаннями

швидкого одужання. «Ваш візит додає нам сил і віри. Важливо знати, що про нас

пам’ятають і дбають», – поділилися військові.

Ця благодійна акція ще раз підтвердила, що у стінах ХНУ формують не лише

висококваліфікованих фахівців, а й відповідальних, патріотичних громадян. День

захисників та захисниць у Хмельницькому національному університеті – це конкретні

справи задля тих, хто сьогодні виборює свободу України!
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Щиро дякуємо всім, хто долучився до благодійної ініціативи та допоміг

реалізувати її!
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Відділ навчально-виховної роботи
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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